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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Δ.Υ.Ε.)

Αθήνα, 18/11/2005

Αριθμός Πρωτ. 135/05

Προς Πρόεδρο, Γενικό Γραμματέα και Μέλη Δ.Σ. Συλλόγων Δικαστικών Υπαλλήλων – Μελών
ΟΔΥΕ.

 (με την παράκληση να κοινοποιηθεί το παρόν έγγραφο σε όλα τα μέλη του Δ.Σ., στους
αντιπροσώπους στο Συνέδριο της ΟΔΥΕ και σε όλα τα μέλη του Συλλόγου σας.)

 ΘΕΜΑ: «Χορήγηση δανείων από το Ταχυδρομικό
Ταμιευτήριο»

 Συνάδελφοι,

Ανταποκρινόμενοι σε σχετικό αίτημα ορισμένων Συλλόγων αλλά και φυσικών μελών της ΟΔΥΕ, το
Δ.Σ. της Ομοσπονδίας μας άσκησε έντονες πιέσεις προς το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο (για την εν
μέρει τροποποίηση του σκοπού χορήγησης του δανείου) και στις αρμόδιες οικονομικές υπηρεσίες
του Υπουργείου Δικαιοσύνης και ήδη (σύμφωνα με τη προφορική ενημέρωση που είχαμε από τις
ως άνω οικονομικές υπηρεσίες του Υπουργείου Δικαιοσύνης και από το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο)
επιτεύχθηκε συμφωνία, για τη χορήγηση δανείων από το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο και στους
δικαστικούς υπαλλήλους για τη κάλυψη προσωπικών αναγκών (όπως επισκευή - συντήρηση
κατοικίας) χωρίς υποχρέωση προσκόμισης δικαιολογητικών, χωρίς εγγραφή
προσημείωσης, και με μόνα απαιτούμενα δικαιολογητικά:

1.     Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου,

2.     Τελευταίο εκκαθαριστικό Εφορίας, και

3.     Τελευταίο εκκαθαριστικό μισθοδοσίας.

ΠΟΣΟ ΔΑΝΕΙΩΝ: α) από 2.000 € μέχρι 10.000 € προεγκεκριμένο και β) από 10.001 €
μέχρι 30.000 € ανάλογα με την πιστοληπτική ικανότητα του υπαλλήλου – ανάλογα με τις
αποδοχές του.

ΔΟΣΕΙΣ – ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗΣ:

α) από 24 έως 60 μήνες ή β) από 24 έως 96 μήνες.

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΕΠΙΤΟΚΙΟ: α) 5,90% σταθερό για διάρκεια αποπληρωμής από 24 έως 60
μήνες και β) 5,90% σταθερό για τους πρώτους 60 μήνες και κυμαινόμενο από 61 έως 96
μήνες.

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΑ ΕΞΟΔΑ: α) 20 € ετησίως για διάρκεια έως 60 μήνες και β) 50 € εφάπαξ 
και 20 € ετησίως για διάρκεια έως 96 μήνες.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ: Παρακράτηση από τη μισθοδοσία – ΔΙΑΣ των μηνιαίων δόσεων.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: α) Σε κάθε δανειολήπτη προεγκεκριμένου δανείου χορηγείται πιστωτική
κάρτα VISA Τ.Τ. χωρίς συνδρομή για τρία χρόνια, β) Το ποσό του δανείου θα πιστώνεται
σε λογαριασμό PLUS στο όνομα του δανειολήπτη με το καλύτερο επιτόκιο της αγοράς.

ΕΝΑΡΞΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ: Από σήμερα μπορείτε να υποβάλλετε αιτήσεις στα
κατά τόπους καταστήματα του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου από τα οποία και θα
προμηθευτείτε τα ενημερωτικά και άλλα σχετικά έγγραφα και θα ενημερωθείτε για κάθε
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άλλη σχετική λεπτομέρεια, όπως π.χ. για το ύψος των δόσεων ανά ποσό και διάρκεια
εξόφλησης δανείου.

 Υ.Γ.: Συνάδελφοι, επειδή έχουμε αρκετά παράπονα τόσο από μέλη του Δ.Σ. όσο και από
αντιπροσώπους στο Συνέδριο της ΟΔΥΕ και κυρίως από τα φυσικά μέλη των Συλλόγων σας,
ότι δεν τους κοινοποιείτε τις γραπτές ανακοινώσεις της Ομοσπονδίας ούτε την ενημέρωση που
σας στέλνουμε με SMS, σας παρακαλούμε να αναπαράγετε σε φωτοτυπία τις σχετικές
ανακοινώσεις της Ομοσπονδίας και να τις κοινοποιείτε σε όλους τους δικαστικούς υπαλλήλους
της Περιφέρειας σας και σε άλλους φορείς.

 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΔΥΕ

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΫΜΕΝΑΚΗΣ
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